

ગાંધીનગર સમાચાર



સેક્ટર-૨૮ સમર્પણ બુક બધિર શાળામાં ભોળાભાઈ બી.સી.એ. કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા જીવન જરૂરીયાતની ચીજોની કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું તે પ્રસંગની તસવીર. (તસવીર : દિપક જાની)

ઉચ્ચ અધિકારીના માનસિક ત્રાસથી કર્મચારીએ કરેલ આપઘાતને દલિતસેનાએ શપ્ત શબ્દોમાં વખોડી કાઢ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરના ઉદ્યોગભવનમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓના માનસિક ત્રાસથી આપઘાત કરનાર દલિત કર્મચારી નરેશભાઈ ચાવડાના મૃત્યુ અંગેની ઘટનાને ગાંધીનગર જિલ્લા દલિત સેનાએ શપ્ત શબ્દોમાં વખોડી કાઢી છે અને તાત્કાલિક ધોરણે આરોપીઓ સામે પગલા લેવાની ઉગ્ર માંગણી કરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ગુજરાત સરકાર દ્વારા સરકારી કચેરીઓમાં છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી કર્મચારીઓની તેમજ એસ.સી.ની ભરતી કરવામાં આવતી નથી જેથી કર્મચારીઓ ઉપર ઉચ્ચ અધિકારીઓ કામનું ભારણ નાખી માનસિક ત્રાસ આવે છે. આથી દલિત કર્મચારીઓના આપઘાતના બનાવો બનવા પામ્યા છે ત્યારે બે દિવસ અગાઉ ગાંધીનગરના ઉદ્યોગભવન સ્થિત જી.આઈ.ડી.સી.માં ફરજ બજાવતા નરેશભાઈ ચાવડાએ અધિકારીઓના ત્રાસથી આપઘાત કરી દીધો હતો તે ઘટના ખૂબજ દુઃખદ છે. તેને ગાંધીનગર જિલ્લા દલિત સેનાના પ્રમુખ બાબુભાઈ મેસરવાલા અને કાર્યકરોએ શપ્ત શબ્દોમાં વખોડી નાખી છે અને તાત્કાલિક દોષિતો સામે કાર્યવાહી કરવા માંગણી કરી હતી. ઉપરાંત મુતકના પરિવારજનોની મુલાકાત લઈ તેમને સાંત્વના આપી હતી.

ધોળાકુવામાં બે જગ્યાએ દરોડા પાડીને ૭ જુગારીની ધરપકડ

રૂ. ૩૫,૧૦૦નો રોકડ મુદામાલ સે-૭ પોલીસે જપ્ત કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૪ ધોળાકુવાના જોગણી મંદિર પાસે બે સ્થળે કેટલાક શપ્સો બાજી માંડીને બેઠા છે જેને આધારે પી.આઈ. ભરવાડે તેમની ટીમના પી.એસ.આઈ. એ.જી. રાઠોડ, પો.કો. યજ્ઞેન્દ્ર સિંહ, રતનસિંહ, મુજેન્દ્રસિંહ સહિતના માણસોને લઈને દરોડો પાડી બંને જુગારના સ્થળોએથી સાત જુગારીઓને રંગે હાથ ઝડપી પાડ્યા હતા. એક દરોડામાં રૂ. ૨૦,૧૦૦ રોકડ મુદામાલ સાથે વૃંદાવન સો સાયટીના અધિન પ્રભુદાસ પટેલ, ધોળાકુવાના કુ રામસંગ ઠાકોર, વિષ્ણુમલ રાવળ અને રાયસણનાં જગદીશ કોળાજી ઠાકોર મળીને ચારની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તે બીજા દરોડામાં રૂ. ૧૫ હજાર રોકડ મુદામાલ સાથે કુંડાસણના ચંદુ બબાજી ઠાકોર અને ધોળાકુવાના વરસંગ જવાન ઠાકોર તથા ભરત વરસંગ જવાન મળીને ત્રણની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી હતી. બંને જુગારમાં મળીને કુલ રૂ. ૩૫,૧૦૦ના મુદામાલ સાથે સાત જુગારીની ધરપકડ કરી સે-૭ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી છે.

સેક્ટરોના સરકારી દવાખાના શરૂ કરવા મહામંડળની રજૂઆત

રોગચાળાની સ્થિતિને ધ્યાને લઈ સફાઈ અને સારવાર મુંબેશ માટે જરૂરી પગલા લેવા આરોગ્યમંત્રીને રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા. ૪ અનુસાર શહેર ઉપરાંત ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મેલેરિયા, ચિકનગુનિયા, કમળા જેવા ગંભીર પ્રકારના રોગચાળાએ ભરડો લીધો છે. સરકારી દવાખાનાઓ તેમજ સિવિલ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓએ કલાકો સુધી કતારમાં ઉભા રહેવું પડે છે. આ મામલે મહામંડળ દ્વારા આરોગ્યમંત્રી નીતિન પટેલને રજૂઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં સેક્ટરોના સરકારી દવાખાનાઓ શરૂ કરવા તેમજ તેમાં દવા, રસી સહીતની વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ કરવા પણ જણાવ્યું છે. આ ઉપરાંત સેક્ટરોમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય ફેલાયું છે. ત્યારે મુખ્ય રસ્તાઓ સિવાય કોઈ જગ્યાએ સફાઈ કામગીરી થતી નથી. સેક્ટરોના વખોડી કચરાના ઢગ પડકાચેલા જોવા મળે છે. સેક્ટરોમાં યોગ્ય મેનપાવરના આધારે સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા ઉપરાંત સરકારી આવાસોમાં પણ સફાઈ હાથ ધરી મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનો ડામવા કામગીરી હાથ ધરવાની અનિવાર્યતા ઉભી થઈ છે. શહેરના ખાણી-પીણી બજારમાં પણ સ્વચ્છતા જળવાય તે માટે યોગ્ય પગલા લેવા માંગ ઉઠવા પામી છે.

પાલજ ગામમાંથી ૧૫ વર્ષની કિશોરીનું અપહરણ થયું

ઉત્તરપ્રદેશનો યુવાન લગ્ન કરવાના ઈરાદે સગીરાને ભગાડી ગયો હોવાની ફરીયાદ ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર પાસેના પાલજ ગામમાં રહેતો અને ગાંધીનગર શહેરની એક ખાનગી કંપનીમાં નોકરી કરતો ઉત્તરપ્રદેશનો યુવાન પાલજ ગામની જ એક ૧૫ વર્ષની સગીરાને લગ્ન કરવાના ઈરાદે ભગાડી અપહરણ કરી ગયો હોવાની પોલીસ ફરીયાદ કિશોરીના પિતાએ ચિલોડા પોલીસમથકે નોંધાવતા ચિલોડા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ શરૂ કરી છે. ઉત્તરપ્રદેશના ઝાંસી વિસ્તારનો મુળ રહેવાસી અને હાલ પાલજ ગામમાં આવીને રહેતો તથા શહેરની એક ખાનગી કંપનીમાં નોકરી કરતો યુવાન શેખરસિંહ ઉર્ફે શેરસિંહ જમનાપ્રસાદ ગઈ મોડી સાંજે સાડા આઠ વાગ્યાના અસરમાં પાલજ ગામમાં રહેતી ૧૫ વર્ષની સગીરાને ઉપાડી જઈ અપહરણ કરી ગયો હોવાની ઘટના બનવા પામી છે. અપહરણ કિશોરીના પિતાએ ચિલોડા પોલીસમથકે નોંધાવેલી ફરીયાદ મુજબ શેખર તેમની દીકરીને લલચાવી-ફોસલાવીને લગ્ન કરવાની લાલચ આપીને ઉપાડી ગયો છે. જેને આધારે ચિલોડા પી.એસ.આઈ. ગોહીલે તેની વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરીને શોધખોળ શરૂ કરી છે.

લાયોનેસ ક્લબ દ્વારા રાંધેજા કન્યા શાળામાં વિનામૂલ્યે થેલેસેમિયા ચેક-અપ કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૪ લાયોનેસ ક્લબ આંકે સામાન્ય સંજોગોમાં થેલેસેમિયા ટેસ્ટ માટે રૂ. ૭૦૦ થી રૂ. ૮૦૦નો ડેડોસ સોસાયટી અને ગાંધીનગરના જાણીતા રત્નદાતા-સેવાભાવી શ્રી



ગાંધીનગર દ્વારા રાંધેજા ગામની કન્યાશાળાની તમામ બાળાઓના થેલેસેમિયા ટેસ્ટ કરાવાયા હતા. વર્તમાન સમયમાં થેલેસેમિયા મેજર અને માઈનોર વિધેની જાણ અને જાગૃતિ અનિવાર્ય છે. લાયોનેસ ક્લબના પ્રમુખ શ્રીમતી આરતીબેન ભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રહેતી કન્યાઓમાં પણ આ અંગે જાગૃતિ કેળવાય તે હેતુથી લાયોનેસ ક્લબે આ ઝુંબેશ ઉપાડી છે. બર્ચ થતો હોય છે, પરંતુ લાયોનેસ ક્લબ દ્વારા કન્યાઓના થેલેસેમિયા ટેસ્ટ વિનામૂલ્યે કરવામાં આવ્યા હતા. કન્યાઓને થેલેસેમિયા વિષે વિગતવાર સમજણ આપવામાં આવી હતી. રાંધેજા કન્યા શાળાની તમામ વિદ્યાર્થીનીઓના થેલેસેમિયા ટેસ્ટ માટે ગાંધીનગરના સહયોગ મંડળે આર્થિક યોગદાન આપ્યું હતું. સેવાભાવી વીરવાલય તે હેતુથી લાયોનેસ ક્લબે આ ઝુંબેશ ઉપાડી છે. સુકેતુ મહેતાએ પણ નોંધપાત્ર સહયોગ આપ્યો હતો. રાંધેજા કન્યા શાળાના પ્રિન્સિપાલ શ્રી યોગેશભાઈ પટેલ, શિક્ષકો અને લાયોનેસ ક્લબના પૂર્વ પ્રમુખ પ્રિયા મનિક, લાયોનેસ સેક્ટરી મીનાબી જયસિંઘાણી, લાયોનેસ ચંદા યાદવ, અર્ચના દવે તથા નિમિષા શુક્લ વગેરેએ આ ચેક-અપ કેમ્પને સેવાભાવી રીતે સહયોગ આપ્યો હતો. આથી હતા.

ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૪ જાગૃત નાગરિક પરિષદની માસિક સભા લવજીભાઈ વાડીઆના અધ્યક્ષ સ્થાને મળેલ હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં પદાધિકારીઓ સભ્યોનાગરિકો દ્વારા સમુદ પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી. મહામંત્રી નિરંજનભાઈ ઝોઝાએ જાણકારી આપી હતી. ખાતાકીય તપાસ કોર્ટકેસ ચાલુ હોય તેવા પેન્શનરોના નાણાંકીય લાભો, અટકાવવાનો સરકારને અધિકાર નથી. તેવા સુપ્રીમના ચુકાદાની જાણકારી આપી હતી. વિશેષમાં સુપ્રીમ કોર્ટની નારાજગી છતાં લાલ લાઈટવાળી ગાડીઓ ઈંધણની કટોકટીમાં સરકારી વાહનોનો બેફામ દુરપયોગ, સરકારી કચેરી વીજળીનો ગુનાહિત બેફામ ઉપયોગ, પ્રધાનોના તોહડા વ્યવહાર ક્રમચૂરારાજનામે પારાવાર ઉડાઉ બચાવ. ગંદુ અપર્યાપ્ત ઓછાકોસંથી મળતું પાણી, ટેલિકોન ટપાલપત્રો રાજ્યભાઈ પારેખ, ડૉ. સોમાભાઈ, જયોતિન્દ્રભાઈ દવે, ભાનુપ્રસાદ પુરાણી, છાલાભાઈ ગાંધી, જયંતભાઈ ભટ્ટ, રમણભાઈ શ્રીમાળી, જિતેન્દ્રભાઈ જિવેદી, દશરથભાઈ પરમાર, હસમુખભાઈ ઠાકર, જે.સી. પરમાર વગેરે હાજર રહ્યા હતા.

યુવતીએ પ્રેમલગ્ન કરી લેતા પિતાએ જ અપહરણ કર્યું હતું

સે-૨૭ સાંઈ મંદિર પાસેથી પરિણીત યુવતીનું અપહરણ થયું તે સ્કોર્પીયો પાટલ પોલીસે મોડી રાત્રે પકડી પાડી હતી : ચારની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેરના સે-૨૭/૨૭ ચોકડી પાસે સાંઈ મંદિર રોડ પરથી ગઈ મોડી સાંજે ૨૨ વર્ષની પરિણીત યુવતીનું સ્કોર્પીયો ગાડીમાં બળજબરી કરીને અપહરણ કરી લેવામાં આવ્યું હતું. પોલીસને મેસેજ મળતા જ નાકાબંધી શરૂ કરી દઈને પોલીસ દોડતી થઈ ગઈ હતી. અપહરણ કરવામાં જેનું અપહરણ થયું તે યુવતીના પિતા સહીત આઠ માણસો હોવાનું પતિએ જણાવ્યું હતું. સ્કોર્પીયો ગાડી મોડી રાત્રે પાટલ એલસીબીએ પકડી પાડી હતી. સે-૨૧ પોલીસે યુવતીના પિતા સાથે ગઈ કાલે ટવીંકલ સાંઈ મંદિર પાસે સે-૨૭માં બેસી હતી. તે દરમિયાન એક સ્કોર્પીયો ગાડી નં. જીજે-૮-એ.આર. ૧૬૪૭ તેમની ટવીંકલને ઉપાડી જઈ અપહરણ કરી લીધું હતું. અપહરણમાં ટવીંકલના પિતા માનસિંગભાઈ રામાભાઈ ચૌધરી સાથે હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. યુવતીના અપહરણની ઘટનાની જાણ થતાં જ ગાંધીનગર પોલીસે તમામ નાકાઓ પર ચેકીંગ શરૂ કરી દીધું હતું. કંટ્રોલમાં મેસેજ પણ કરનાં એલઈ થઈ ગયેલી પાટલ એલ.સી.બી.એ. પતિ મોડી રાત્રે સ્કોર્પીયોને પકડી પાડી હતી. પાટલ સાથે ગઈ કાલે ટવીંકલ સાંઈ મંદિર પાસે સે-૨૭માં બેસી હતી. તે દરમિયાન એક સ્કોર્પીયો ગાડી નં. જીજે-૮-એ.આર. ૧૬૪૭ તેમની ટવીંકલને ઉપાડી જઈ અપહરણ કરી લીધું હતું. અપહરણમાં ટવીંકલના પિતા માનસિંગભાઈ રામાભાઈ ચૌધરી સાથે હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. યુવતીના અપહરણની ઘટનાની જાણ થતાં જ ગાંધીનગર પોલીસે તમામ નાકાઓ પર ચેકીંગ શરૂ કરી દીધું હતું. કંટ્રોલમાં મેસેજ પણ કરનાં એલઈ થઈ ગયેલી પાટલ એલ.સી.બી.એ. પતિ મોડી રાત્રે સ્કોર્પીયોને પકડી પાડી હતી. પાટલ

જે. એમ. ચૌધરી વિદ્યાલય ખાતે ખેલકુદ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૪ શહેરની જે. એમ. ચૌધરી સાર્વજનિક કન્યા વિદ્યાલય ખાતે ચોજરોજ શાળાકીય એથલેટિક સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઉત્સાહભરે વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આજરોજ જે. એમ. ચૌધરી શાળા ખાતે દોડ, વિઝદોડ, ઊંચીકૂદ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં અન્ડર-૧૯માં ધોરણ-૧ એ.બી.માં અભ્યાસ કરીત વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા બની હતી. જેમાં ૫૦૦૦ મી. દોડમાં પ્રથમ નંબરે ચૌધરી રીકલ રમેશભાઈ, ૩૦૦૦ મી. દોડમાં દ્વિતિય નંબરે ચૌધરી જાગૃતિ પરમાભાઈ, ૮૦૦ મી. દોડમાં દ્વિતિય નંબરે ચૌધરી રશ્મિ ભીખાભાઈ તેમજ ૪૦૦ મી. દોડમાં દ્વિતિય નંબરે આવેલ સચવાડા શીતલ વિષ્ણુભાઈએ ૧૦૦ મી. વિઝદોડમાં પ્રથમ નંબરે અને ઊંચીકૂદમાં પણ પ્રથમ નંબર મેળવ્યો હતો. જ્યારે ૧૦૦ મી. દોડમાં ચૌધરી રમિલા ભગવાભાઈએ દ્વિતિય નંબર પ્રાપ્ત કર્યો હતો. શાળાકીય સ્પર્ધામાં વિજેતા થયેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને શાળાના સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઉત્સાહભરે વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આજરોજ જે. એમ. ચૌધરી શાળા ખાતે દોડ, વિઝદોડ, ઊંચીકૂદ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં અન્ડર-૧૯માં ધોરણ-૧ એ.બી.માં અભ્યાસ કરીત વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા બની હતી. જેમાં ૫૦૦૦ મી. દોડમાં પ્રથમ નંબરે ચૌધરી રીકલ રમેશભાઈ, ૩૦૦૦ મી. દોડમાં દ્વિતિય નંબરે ચૌધરી જાગૃતિ પરમાભાઈ, ૮૦૦ મી. દોડમાં દ્વિતિય નંબરે ચૌધરી રશ્મિ ભીખાભાઈ તેમજ ૪૦૦ મી. દોડમાં દ્વિતિય નંબરે આવેલ સચવાડા શીતલ વિષ્ણુભાઈએ ૧૦૦ મી. વિઝદોડમાં પ્રથમ નંબરે અને ઊંચીકૂદમાં પણ પ્રથમ નંબર મેળવ્યો હતો. જ્યારે

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને ગેટસ', 'શૂધા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'સિરાગ, કલોલ', 'સામાજિક', 'આપની આજ', 'શિરવિદાય'.